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Zadanie 1

Oblicz prawdopodobienstwo, ze losowo wybrana
liczba trzycyfrowa ma wszystkie cyfry rézne.
Zadanie 2

Urzedniczka na 100 klientéw kontroluje 15. Jakie
jest prawdopodobienstwo, ze z 12 jej klientow 3
zostanie skontrolowanych?

Zadanie 3

Sposrod wyrazow skonczonego ciggu
arytmetycznego (dn ) danego wzorem
an =5n+8§, gdzie n=12,...,15
wybieramy losowo 3. Oblicz

prawdopodobienstwo, ze iloczyn wybranych liczb
jest podzielny przez 3.

Zadanie 4

Rzucono dwiema szesciennymi kostkami do gry i
okreslono zdarzenia

A - na kazdej kostce wypadia nieparzysta liczba
oczek,

B - suma wyrzuconych oczek jest nie mniejsza
niz 8.

Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia A U B.
Zadanie 5

Ze zbioru 11:2:3,...,102} losujemy 2 rdzne
liczby. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze suma
wylosowanych liczb jest podzieina przez 37
Zadanie 6

Dany jest wielomian W(x)=8x>-6x>+ax+b,
Jednym pierwiastkiem wielomianu jest
prawdopodobienstwo otrzymania co najmniej 2
razy orta w trzykrotnym rzucie moneta. Drugi
pierwiastek jest réwny prawdopodobienstwu
wypadniecia parzystej liczby oczek na kazdej
kostce w rzucie dwiema kostkami. Wyznacz trzeci
pierwiastek wielomianu.

Zadanie 7

Z urny, w ktorej jest 6 kul czarnych i 4 zolte,
wyjeto dwa razy po jednej kuli ze zwracaniem.
Oblicz prawdopodobienstwo, ze wyjeto kule
jednakowych kolorow

Zadanie 8

Ile ptaszczyzn mozna poprowadzi¢ przez szesc
punktow, z ktorych Zzadne cztery nie lezg na
jednej ptaszczyznie?

Zadanie 9

Rzucamy cztery razy kostkg do gry. Obliczyc
prawdopodobienstwo wyrzucenia za kazdym
razem innej liczby oczek.

Zadanie 10

O zdarzeniach A i B wiadomo, ze P(B =0, 6,
P(AUB) =0,9 oraz P(A\ B} =0.5 oplicz
prawdopodobienstwo zdarzenia A .

Zadanie 11

W urnie jest 7 kul czarnych i 5 biatych. Szes¢ z
nich przektadamy do drugiej urny, poczatkowo
pustej, i z niej losujemy 2 kule bez zwracania.
Jakie jest prawdopodobienstwo, ze druga z nich
bedzie biata.

Zadanie 12

Oblicz jaka cze$¢ objetosci szescianu stanowi
objeto$¢ czworoscianu foremnego o tej samej
krawedzi?

Zadanie 13

Suma dwéch liczb réwna jest 6. Znajdz te liczby,
jesli wiadomo, ze suma podwojonego kwadratu
jednej z nich i kwadratu drugiej jest najmniejsza
z mozliwych.

Zadanie 14

Huta szkta produkuje kulki szklane o promieniu
5cm. Do wysytki bedg one pakowane po 4 sztuki
w sztywne pudetka w ksztaitcie walca, ktérego
wysokos$¢ wynosi 10cm, a S$rednica 24cm. Czy
dobrze zostata dobrana srednica tych pudetek.
Zadanie 15

Oblicz szeroko$¢ prostokatnej ramy obrazu
wiedzac, ze obwdd zewnetrzny ramy jest o 28 cm
wiekszy od obwodu wewnetrznego tej ramy.
Zadanie 16

Dwoéch braci pokonuje droge z domu do szkoty
pieszo. Mtodszy potrzebuje na przebycie tej trasy
30 minut, a starszy 20 minut. Po ilu minutach
starszy brat dogoni mtodszego, jesli wyjdzie z
domu 5 minut po nim?

Zadanie 17

Wyznacz sume wszystkich
dzielnikow liczby 78848 .

nieparzystych

Zadanie 18

Ile liczb pierwszych spetnia  nieréwnos¢
x(x+5)<150 ?

Zadanie 19

Suma dwoch liczb jest réwna V7, a ich réznica
V'3, Oblicz iloczyn tych liczb.
Zadanie 20

Oblicz sume wszystkich liczb trzycyfrowych,
ktorych ostatnia cyfra jest rowna 7.



